

省委老干部局 开展局领导班子理论学习中心组集中学习



1月19日，省委老干部局开展2024年度局领导班子理论学习中心组第1次集中学习，深入学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，邀请驻部纪检组组长李建华作专题辅导，省委组织部副部长、省委老干部局局长袁丽娟主持。

专题辅导围绕为什么要修订条例、条例修

订的主要内容、如何学习贯彻条例三个方面进行讲解，教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

会议强调，一要提高政治站位抓好学习。深刻领会党中央修订《条例》的重大政治考量，把学习贯彻《条例》作为重要政治任务。二要落实政治责任抓好宣传。以学习宣传贯彻《条例》为契机，推进离退休党员教育管理走深走实。三要强化政治担当抓好落实。扎实抓好干部职工的教育管理和监督，做到真管真严、敢管敢严、长管长严。四要严明纪律抓好规范。增强组织纪律观念，认真抓好党的六项纪律学习教育。

（云南省委老干部局）

新平县 “选育管用” 锻造离退休干部工作队伍

新平县优化“选育管用”工作链条，锻造离退休干部工作队伍。

突出标准选队伍。要求各乡镇（街道）、县直各单位选拔政治素质好、熟悉党建工作的分管领导和工作人员，分别兼任离退休干部党组织第一书记、党建指导员。

拓宽渠道育队伍。每年组织第一书记、党建指导员参加培训不少于1次，在工作平台按月上传离退休干部党组织主题党日任务清单等，适时上传经验做法、典型案例等。

宽严相济管队伍。落实第一书记、党建指导员每季度至少联系离退休干部党组织1次，每年至少到离退休干部党组织参加1次调研或组织活动，为离退休干部党员讲1次党课的制度。

立足履职用队伍。切实履行工作职责，依托“党建+银发人才库+志愿者”模式，融入“五个一”激励机制，引导离退休干部党组织打造“一支部一特色”志愿服务党建品牌。

（张东育）